

1.1 moves to amend H.F. No. 3585 as follows:

1.2 Page 2, line 15, delete "with these changes:" and insert ", as amended by the
1.3 technical correction resolution "SER-5" presented to the subcommittee on March 8, 2016."

1.4 Page 2, delete lines 16 to 22

1.5 Page 2, line 25, delete "with these changes:" and insert ", as amended by the
1.6 technical correction resolution "SER-5" presented to the subcommittee on March 8, 2016."

1.7 Page 2, delete lines 26 to 32